
 

 

Rybka 

Zpravodaj farnosti Rybáře      
 
Červenec 2026 – XV. Ročník  
13. NEDĚLE BĚHEM ROKU 
Rok A 
Dobrovolný příspěvek  

 
Červenec - měsíc Krve Kristovy -   Z apoštolského listu sv. papeže Jana XXIII.: 
 

Proto tedy, až nastane svátek a měsíc zasvěcený úctě ke Krvi Kristově, která je 
cenou našeho vykoupení a zárukou spásy i života, jenž nikdy nepomine, ať věřící o tomto 
tajemství rozjímají s ještě vroucnější zbožností a ať z něho čerpají spásný užitek tím, že 
budou častěji přistupovat ke svátosti Eucharistie. Osvíceni světlem, které vyzařuje z 
plodných napomenutí Písma svatého i z učení svatých otců a učitelů Církve, ať znovu 
promýšlejí, jak nesmírnou a nekonečnou moc má tato vpravdě Nejdražší Krev, „jejíž 
jediná krůpěj může spasit celý svět od každého hříchu“, jak zpívá svatá Církev ústy 
Andělského učitele, a jak moudře potvrdil Náš předchůdce Klement VI. 

A poněvadž moc Krve Krista, pravého Boha i pravého člověka, je skutečně 
nekonečná, stejně jako je nekonečná láska, která přiměla našeho Vykupitele tuto Krev 
prolévat – nejprve již osmého dne po svém narození při obřízce, potom hojněji v 
Getsemanské zahradě, když „upadl do smrtelné úzkosti“ a ještě usilovněji se modlil,(14) 
dále při bičování a korunování trním, na cestě na Kalvárii a při ukřižování, a konečně 
tehdy, když byl jeho bok otevřen širokou ranou jako znamení oné božské Krve, která 
proudí do všech svátostí Církve –, to všechno vyžaduje, aby všichni věřící, znovuzrození v 
proudu této Krve, nejen pokládali za vhodné, nýbrž za svou svatou povinnost tuto Krev s 
nábožnou úctou klanět a s nejvděčnější láskou ji uctívat. 

 
A je nanejvýš prospěšné a zcela přiměřené, aby po klanění, které náleží Kalichu Krve Nové 
a Věčné smlouvy, zejména tehdy, když je při eucharistické oběti pozdvihován k uctění a 
nazírání, následovalo také její svátostné přijetí. Ve svátosti Eucharistie se totiž přijímá 
Krev Kristova, nerozlučně spojená s jeho Tělem. Tehdy mohou přítomní věřící, vnitřně 
sjednoceni se služebníkem oltáře, s plnou pravdivostí opakovat slova, která on pronáší 
při svatém přijímání:  „Přijmu kalich spásy a budu vzývat jméno Páně… Krev našeho Pána 
Ježíše Krista ať zachová mou duši k životu věčnému. Amen.“ 

Tak budou věřící, kdykoli budou důstojně přistupovat ke svaté hostině, bezpochyby 
přijímat hojnější plody vykoupení, vzkříšení a věčného života, které Krev Kristova, 
obětovaná „skrze Ducha věčného“, získala pro celé lidské pokolení. 



Posilováni Tělem a Krví Ježíše Krista a naplněni jeho božskou mocí, která v Církvi 
vzbudila nesčetné zástupy mučedníků, budou i tito věřící snáze snášet každodenní 
námahy a utrpení. A bude-li toho vyžadovat věrnost křesťanské ctnosti a Božímu 
království, neváhají obětovat ani svůj život, planouce touž láskou, jakou byl inspirován 
svatý Jan Zlatoústý, když napsal: „Odcházejme od tohoto stolu jako lvi chrlící oheň, 
postrach ďábla, a mějme stále na mysli, kdo je naší hlavou a jak velikou lásku nám 
projevil… Tato Krev, je-li důstojně přijímána, zahání démony, přivolává k nám anděly i 
samotného Pána andělů… Tato prolitá Krev obmyla celý svět… To je cena světa; za tuto 
cenu Kristus vykoupil Církev… Taková úvaha zkrotí naše vášně. Jak dlouho ještě budeme 
lpět na věcech tohoto světa? Jak dlouho zůstaneme neteční? Jak dlouho nebudeme 
pečovat o svou spásu? Přemýšlejme, jaké důstojnosti nás Bůh uznal hodnými, vzdávejme 
mu díky, oslavujme ho nejen vírou, ale i skutky.“ 

Kéž ti, kdo se honosí jménem křesťanů, stále častěji obracejí svou mysl k 
otcovskému napomenutí prvního nejvyššího velekněze, který napsal: 
„Žijte po dobu svého pozemského putování v bázni, vždyť víte, že jste nebyli vykoupeni 
pomíjitelnými věcmi, stříbrem nebo zlatem… nýbrž drahocennou krví Krista, 
neposkvrněného a bezvadného Beránka.“ 

Kéž také ochotněji naslouchají Apoštolu národů, který praví: „Byli jste koupeni za 
velikou cenu. Oslavujte tedy Boha ve svém těle.“ 

Budou-li všichni takto jednat, nepochybně bude jejich život mravně ušlechtilejší a 
důstojnější, jak se sluší těm, kteří mají ostatním svítit příkladem. A tak se šťastně naplní, 
že Kristova církev bude svou rostoucí svatostí účinněji vykonávat na této zemi své poslání 
pro dobro celého lidského pokolení. A budou-li lidé odpovídat na vnuknutí Boží milosti, 
která chce, aby všichni došli spásy,(19) neboť Bůh chtěl všechny vykoupit Krví svého 
Jednorozeného Syna a všechny povolal, aby jako údy tvořili jedno mystické Tělo, jehož 
hlavou je Kristus, oč pevnějšími pouty bratrské lásky budou spojeni jednotliví lidé, národy 
i celé státy! A jak hlubokému a trvalému pokoji se bude těšit i lidská společnost, bude-li 
důstojnější Boha i lidské přirozenosti, která byla stvořena k obrazu a podobě svého 
Stvořitele! 

K rozjímání o této vznešené důstojnosti, k níž jsme byli Bohem povoláni, vybízel 
svatý apoštol Pavel křesťany židovského původu, kteří byli ještě příliš připoutáni k 
ustanovením Starého zákona, ačkoli ten byl pouze předobrazem a stínem Nové smlouvy, 
těmito slovy: „Vy jste však přistoupili k hoře Siónu a k městu živého Boha, k nebeskému 
Jeruzalému, k nesčetným zástupům andělů, ke shromáždění prvorozených, jejichž jména 
jsou zapsána v nebi, k Bohu, soudci všech, k duchům spravedlivých, kteří došli dokonalosti, 
k Ježíši, prostředníku nové smlouvy, a ke krvi pokropení, která mluví mocněji než krev 
Abelova.“ 



ČERVENEC 2026 – KARLOVY VARY-RYBÁŘE A STANOVICE 

1. Středa Krve Páně Rybáře: mše sv. v kostele 18:00 

2. Čtvrtek 13. týdne v mezidobí Rybáře: mše sv. v kostele 18:00 – latinská 

3. Pátek Svátek sv. Tomáše ap Rybáře: mše sv. v kostele 18:00 

4. Sobota Památka sv. Prokopa, opata Dražov: mše sv. v kapli 17:00 

5. Slavnost sv. Cyrila a Metoděje Rybáře: mše sv. v 9:00, Březová: mše sv. v 11.00 

6. Pondělí Sv. Marie Goretti   

7. Úterý 14. týdne v mezidobí Rybáře: mše sv. v kostele 18:00 

8. Středa 14. týdne v mezidobí Rybáře: mše sv. v kostele 18:00 

9. Čtvrtek 14. týdne v mezidobí Rybáře: mše sv. v kostele 18:00 – latinská 

10. Pátek 14. týdne v mezidobí Rybáře: mše sv. v kostele 18:00 

11. Sobota Svátek sv. Benedikta, opata Stanovice: mše sv. v kostele 17:00 

12. 15. NEDĚLE BĚHEM ROKU Rybáře v 9:00, Březová v 11.00, Olšová Vrata v 15:00 

13. Pondělí 15. týdne v mezidobí   

14. Úterý Památka bl. Hroznaty, m., patrona plz. diec. Rybáře: mše sv. v kostele 18:00 

15. Středa Památka sv. Bonaventury, b a uc Rybáře: mše sv. v kostele 18:00 

16. Čtvrtek Panny Marie Karmelské Rybáře: mše sv. v kostele 18:00 – latinská 

17. Pátek 15. týdne v mezidobí Rybáře: mše sv. v kostele 18:00 

18. Sobota Sobotní památka P. Marie Dražov: mše sv. v kapli 17:00 

19. 16. NEDĚLE BĚHEM ROKU Rybáře: mše sv. v 9:00, Březová: mše sv. v 11.00 

20. Pondělí 16. týdne v mezidobí   

21. Úterý 16. týdne v mezidobí Rybáře: mše sv. v kostele 18:00 

22. Středa Svátek sv. Marie Magdalény Rybáře: mše sv. v kostele 18:00 

23. Čtvrtek Svátek sv. Brigity, ř Rybáře: mše sv. v kostele 18:00 

24. Pátek 16. týdne v mezidobí Rybáře: mše sv. v kostele 18:00 

25. Sobota Svátek sv. Jakuba, ap Stanovice: v kostele 17:00 

26. 17. NEDĚLE BĚHEM ROKU Rybáře: mše sv. v 9:00, Březová: mše sv. v 11.00 

27. Pondělí 17. týdne v mezidobí   
28. Úterý 17. týdne v mezidobí mše sv. není 
29. Středa Památka sv. Marty, Marie a Lazara mše sv. není 
30. Čtvrtek 17. týdne v mezidobí mše sv. není 
31. Pátek Památka sv. Ignáce z Loyoly mše sv. není 

 
 



PROGRAM NA ROK 2026: 
 
 

v FARNÍ DEN STANOVICE – neděle 30.8.2026 - po mši v 11:00 hod až do večera 

v Diecézní pouť v Římě – 26.-29.9.2026 

v Společná mše karlovarský farností s diecézním biskupem a udílením biřmování u 

sv. Anny v Sedleci 13.9. v 10.00 

v Pouť do Filipova první sobotu v září 5.9. - autobus 19 míst – odjezd v 6:30 

v Pouť na Svatou Horu u Příbrami první sobotu v říjnu 3.10. - autobus - 19 míst 

 

 
 

 

FARNÍ RUBRIKA: 

 

Zpověď – 30 min přede mší svatou 

Adorace – každý pátek po mši svaté do 19:00 h  

Modlitba svatého růžence – každou neděli 8:30h a před každou mší sv.  

Úklid kostela – 08:00 h - 4.7.2026 

 
 
 

WEB farnosti:  https://farnost-rybare.cz/  WEB diecéze: https://www.bip.cz/   
 
 
 
 
 
KONTAKT 
Římskokatolická farnost Karlovy Vary – Rybáře, nám. 17. listopadu 350/4, 360 05 Karlovy Vary – 
Rybáře, P. Romuald Štěpán Rob, tel.: +420 724 241 601, email: rob@bip.cz 
Kněze v naší farnosti zastihnete nejjednodušeji po kterékoliv bohoslužbě v sakristii kostela čili v prostoře, kde 
probíhá obvykle příprava kněze a jeho asistence k bohoslužbám. Kdy jsou, v kterém kostele bohoslužby, po 
nichž kněze snadno zastihnete, najdete na vývěskách, které jsou vždy u vchodových dveří kostela. 
 

 


